

През настоящия месец март се състояха президентските избори в Русия – държавата с най-голямо влияние в българската история и съвременност. Новите политици на България ще скачат да ме опровергават, че САЩ и Европейският съюз са най-значими за България. Възможно е да имат някакъв миноритарен процент истина, но лично аз не смятам да споря по темата. Това е мое мнение и никой не може да го промени. При това е мнение от 40 години, а не променено на 180 градуса след смяната на властта през 1991. Лично аз бих заявил на хора с такова мислене, че двадесет години преход в България стигат. И е време “Времето да стане отново наше!” Наше – на тези, които твърдо отстояват името България и са горди българи, а не слуги и миячи на чинии на горди американци, гърци, испанци или французи.

Преди изборите по българските телевизии давахме разни анкети с руски граждани, живеещи в България, с косвената цел да се чуе нещо лошо за Владимир Путин. И както винаги става и по нашата поговорка “Когато гроб копаеш другиму, сам падаш в него”. Една от руските гражданки преди да гласува в деня на изборите, заяви “Ще гласувам за Владимир Владимирович Путин. Защото той единствен ни на кара да се почувстваме горди и уважавани руснаци и граждани на силна Русия!” И това е наистина така. Защото след здравата ръка на дълго управлявалия Брежнев се появиха няколко прелестни игрички на поста ръководител на несъществуващия вече СССР и бе направена най-голямата грешка в историята на Русия като хилядолетна държава. Грешката се именува Горбачов и тя е основната, допринесла за разпадането на горда и велика Русия в полза на американската имперска политика за световно влияние.

Прескачайки управлението на щастливия президент на Русия Борис Елцин, грешките в управлението на велика и мощна Русия бяха поправени завинаги. За президент на Русия беше избран Владимир Путин – дългогодишен контраразузнавач от Федералната служба за сигурност и бив-



Сълзата в очите на Владимир Путин

Русия на Путин - 2012-2018

Милиардерът ерген на 46 години Михаил Прохоров с пробив от почти 8% от гласовете на националиста либерал Владимир Жириновски. Разследваният бизнесмен Борис Березовски и той се овърта около младия лидер. Русия – Дагестан – България

контролирани физически от 690 000 наблюдатели и технологически от 189 000 видеокамери.

Ние в България си мислим, че сме високотехнологична държава, като купуваме изгнели фрегати мои набори на години /около 40 години/ и мобилните ни оператори ни държат като крехки селяни с някакви почти на границата на изнудването договори с дистанционно подновяване /А интересно, бихме ли могли ние, грешни-



малко гласове от Прохоров.

Младият руски милиардер има емоционален и наситен живот. През месец януари 2007 година е задържан в курорта Куршевел от френската полиция по време на рейд за борба с проституцията, а през месец март 2011 година е награден от френската държава с Ордена на Почетния легион за усилията му за сближаване на Русия с Франция. Малко наши държавници-франкофони имат подобен орден. Притежава 61-метрова яхта Solenar от 2003 година и самолет Gulfstream G550. Занимава се със спорт всеки ден не по-малко от 2 часа, като предпочитащите му спортове са аквабайк, кикбокс, ски и уиндсърф. Собственик е на лидера в американската баскетболна NBA баскетклуб New Jersey Nets.

Според рейтинга на най-скъпите баскетболни клубове на NBA отборът на Прохоров е на 14-о място. Лидер на рейтинга е Los Angeles Lakers, измествайки New York Knicks. Изгодните договори с телевизията и условията на новия колективен трудов договор увеличиха стойността на среден отбор до рекордните 393 милиона долара. Нито един отбор не е спечелил повече от телевизионни договори от Los Angeles Lakers, които са прибрали рекордните 900 милиона долара. А баскетболният клуб New Jersey Nets, принадлежащ на Михаил Прохоров, заема 14-о място и се оценява около 37 милиона долара.

В своите активи милиардерът Михаил Прохоров притежава сериозни фирми като Rusal-алуминий, “Полосът на златото” - заедно със Сюлейман Керимов 75%, “Ингергео”, “Квадра” - топлоенергетика /съществуващи мощности 3,4 ГВт и задължителна инвестиционна програма до 2015 година за въвеждане на нови мощности от 1092 МВт/, Банка МФК, баскетболен клуб New Jersey Nets... Толкова разностранен бизнес не се ръководи от бог. Той се ръководи от умен собственик, който е събрал професионален екип от бизнесмени, на които плаща богато и те му се отплащат с превъзходна работа. Както и в изборите за президент на Русия. Щабът

пата КГБ (Комитет за държавна безопасност), който през целия си съзнателен живот е работил в името и за защита на своята родина Русия. И създанието на повата силна и мощна Русия тръгва с уверени темпове. Един малък пример за българ-

те абонати, дистанционно да оправим нашите оператори?/ Както царят навремето обеща да ни оправя за 800 дни, а сега неговата бивша партийна подопечна Меглена Кунева мисли как да продължи да ни виси на вратовете като воденичен камък.

Статистика

1. От името на Владимир Жириновски и ЛДПР - 190 000 наблюдатели.
2. От името на Геннадий Зюганов и КПРФ - 300 000 наблюдатели.
3. От името на Сергей Миронов и "Справедлива Русия" - 90 000 наблюдатели.
4. От името на Михаил Прохоров и "Дясното дело" - 30 000 наблюдатели
5. От името на Владимир Путин и управляващата партия "Единна Русия" - 75 000 /Корпус на наблюдатели/.
6. От партиите "Яблоко" и Лига на избирателите - 26 000 наблюдатели /влизат в числото наблюдатели за Прохоров и Зюганов/.
7. От Росизбор - 17 000 наблюдатели /влизат в числото наблюдатели за Прохоров и Зюганов/.
8. От "Гражданина наблюдател" /влизат в числото на различните кандидати/
9. От асоциация "Глас" - 3000 наблюдатели
10. От международни организации - 600 наблюдатели.

ските американофони, франкофони и всички подобни. В България за породено държавата дава еднократна помощ от 200 до 600 лева за първо до трето дете, като не включвам няколко по-богати общини, които по изключение дават 1000 или 2000 лв. на дете. Защото са по изключение. А в Русия от 2006 година до ден днешен, започвайки от около 9000 долара през 2006 година, през настоящата 2012 година дават около 11 000 долара на дете "майчин капитал" (който се получава и от бащите) за всяко дете - от първо до трето! Е, братя българи! Тодор Колев навремето песен песен "Как ще ги стигнем американците?"... Аз мисля, че вече отдавна е време някой да измисли и изнесе "Как ще ги стигнем руснаците?" Защото няма да успеем да достигнем никога високите им жизнен стандарт.

Да се върнем на основната ни тема - изборите в Русия. Тъй като и Русия като САЩ е президентска република, то най-важните избори за страната са за президент. Силна и голяма страна с парламентарна република не се управлява! Изборите бяха

Защото, докато беше еврокомисар по защита на потребителите, не ни защити нито от мобилните оператори, нито от топлофикационните дружества, нито от храните с Е-та, вредни за здравето... И сега ядем вносно полско кисело мляко, направено от свински отпадъци вместо световноизвестното българско кисело мляко с бактериус булгарикум! А в Русия няма договори с месечни такси с мобилни оператори, но има еднократна регистрация за полицейска сигурност.

От приведените по-горе данни виждаме, че високотехнологична страна е Русия - 189 000 видеокамери в реално време контролират вота! От територия няколко десетки или няколкостотин България! Физическият контрол за честност на изборите е извършен от 690 000 наблюдатели от 10 различни и конкуриращи се организационни структури. И после изглеждат глушаво и елементарно някои български репортерки или кореспондентки, които се опитват да боядисат в черно проведените по перфектен начин избори в Русия. И да се харесат на своите отвъдоксански американски спонсори, които вместо па-



Популярната руска певица Алла Пугачова стана лице на кампанията на милиардера Михаил Прохоров за президентския пост.

рички ще ги потупат по рамото за добра агитационна работа. Но кой както се е навел, така ще го ползват околните...

Новина в преминалите избори е почти 8-процентната поддръжка на новия кандидат-президент - милиардерът ерген на 46 години Михаил Прохоров, който е с пробив с почти 8% от гласовете на националиста либерал Владимир Жириновски. Разследваният бизнесмен Борис Березовски и той се заовърта около младия лидер.

В едно икономическо издание опалният руски олигарх, а сега невъзвращенец в родината си Б. Березовски казва: "Аз мисля, че Прохоров от партията му "Дясно дело" го изгони лидерът на нацията Володя..."

Да мисли избягалият от родината си Русия в чуждата нему Англия Б. Березовски за младия политически лидер и богат олигарх в родината си Русия Михаил Прохоров може. Така както всеки бездомник от покрайнините на Москва може да сълва, че е спечелил от тотото милиардите на Прохоров. Но за истинско

политическо и икономическо лидерство се иска много работа и силен дух. Какъвто явно от горесписаните двама бизнесмени притежава само Прохоров.

КОЙ Е МИХАИЛ ПРОХОРОВ?

Състоянието на младия руски милиардер е 13,2 милиарда долара за 2012 година и 58-о място в световния рейтинг на Форбс. Роден е в Москва, на 46 години, завършил е Московския финансов институт /Финансов университет при Правителството на Русия/, учредител е на финансовата група "Онексим"... А започнал като всички нормални бизнесмени в далечната 1987 с малък бизнес. Тогава младият икономист е регистрирал кооператива "Регина", за да произвежда "варена" джинсова тъкан. И разширявайки бизнеса си, достига до днешните феноменални резултати - кандидат за президент на Русия през 2012, като заема 3 място с около 8%, след президента единорос Владимир Путин с около 62 и комуниста Геннадий Зюганов с около 18%. И оставяйки зад себе си вечния трети Владимир Жириновски с по-

на Михаил Прохоров назова обществения съвет, в който влязоха певицата Алла Пугачова, актьорът Леонид Ярмолник, продуцентът Александър Любимов и режисьорът Павел Лунгин. По-късно към тях се присъединиха собственикът на фирма "Связной" Максим Ноготков, ген. директор на мрежа социални агтеки "36,6" Артем Бектемиров, вице-президентът на нефтената компания ТНК-ВР /ТНК-Бритиш Петролиум/ Михаил Слободин, актьорът Константин Хабенский, сенаторът Александър Поченок и много други. Коего ни показва, че най-важното правило за един успял бизнесмен или политик е да има силен и добре платен екип от професионалисти-ръководители.

На 30.05.2011 се заговори за предложение от страна на Михаил Прохоров дагестанският бизнесмен и сенатор Сюлейман Керимов /с почти 6% акции от ВТБ и най-голям частен инвеститор в банката/ да оглави листите на партията му. Но дагестанският магнат замълча и продължи своя бизнес. А ВТБ чрез своя дъщерна фирма купи в България "Булгартабак", стана спонсор на ФК "Левски" и работи с облигациите от времето на финансовия министър Милен Велчев за 1.6 милиарда лева с падеж януари 2013 година.

Следователно Русия и Дагестан като част от нейните федеративни републики са много важни за България. Дано българският премиер чуе това.

Специален кореспондент
Ярослав Коюмджиев
Русия - България



CR-V 2,2 COMFORT

39 000 лв. без ДДС

Оригинална навигация, безплатно оборудване:
17" алуминиеви джанти, халогенни фарове за мъла

221-STD, 140 к.с., комбиниран разход на гориво 6.5 л/100 км, предни вентилни 173 г/к

HONDA
The Power of Dreams

Дилър за Бургаски Регион:
АПОСТОЛОВ ЕООД
056/ 84 90 30, 0897/ 978 120
www.honda-burgas.com
www.honda-apostolov.com